
            
  

 

 

 

Αθήνα, 22/10/2014 
 

Η ΔΗ.ΣΥ.Ε. ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΣΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΕΚΝΩΝ 

ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΑΓΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Τα τελευταία χρόνια, η Τράπεζα σταμάτησε να ασφαλίζει στο Λογαριασμό Αποκατάστασης 

Τέκνων Προσωπικού Εθνικής Τράπεζας τα παιδιά των νέων συναδέλφων, με το πρόσχημα ότι αυτοί 

ασφαλίζονται στο ΙΚΑ. Έτσι, προκλήθηκε μια τεράστια αδικία για τους εργαζόμενους που προσλήφθηκαν 

ή εντάχθηκαν στην Εθνική τα τελευταία έτη. 

Στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. του Λογαριασμού Αποκατάστασης Τέκνων, τα δύο στελέχη της 

παράταξής μας που συμμετέχουν, δηλαδή ο νέος Πρόεδρος του ΣΥΕΤΕ, Γιώργος Αρβανίτης, και ο 

Πρόεδρος του ΣΥΤΑΤΕ, Νίκος Παπαϊωάννου, καταψήφισαν στο σύνολό τους τις εισηγήσεις της 

πλειοψηφίας που απαρτίζεται από τους εκπροσώπους της Τράπεζας, μετά την άρνησή των τελευταίων 

να αποδεχθούν την πρότασή μας για συμμετοχή στο Λογαριασμό όλων των εργαζόμενων στην Εθνική 

Τράπεζα που είναι ενταγμένοι στον Κανονισμό Εργασίας. 

Όλο το προηγούμενο διάστημα, υπήρξε σειρά παρεμβάσεων για την ένταξη όλων των εργαζόμενων 

στο Λογαριασμό, που όμως δε βρήκαν ανταπόκριση εκ μέρους της Διοίκησης. Σήμερα, εκτός από τους 

εργαζόμενους που προσλήφθηκαν τα τελευταία χρόνια στην Εθνική, έχουν προστεθεί και οι συνάδελφοι 

που προέρχονται από τις τέως τράπεζες FBB και PROBANK. ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ αυτή η ανισότητα πρέπει 

να εκλείψει. 

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ: 

Ο συγκεκριμένος Λογαριασμός είναι εγγυημένος από την Τράπεζα και δημιουργήθηκε για την 

ενίσχυση των τέκνων όλων των συναδέλφων στην Εθνική. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η ΔΗ.ΣΥ.Ε. απαιτεί από τη Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας την άμεση επίλυση αυτής της 

αδικίας. 

Στο πλαίσιο της ίσης μεταχείρισης και της ομογενοποίησης του συνόλου του Προσωπικού, 

απαιτούμε την ισότιμη δυνατότητα συμμετοχής στο Λογαριασμό Αποκατάστασης Τέκνων όλων 

των συναδέλφων που έχουν ενταχθεί στον Κανονισμό Εργασίας και, συνεπώς, την άμεση 

ασφάλιση των τέκνων τους στο Λογαριασμό, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του 

Κανονισμού του. 

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 


